
Program - Ekvador, z džunglo in Galapagosom

17 dni (21 dni v priemru podaljška na Galapagose)

Ogledamo si stari del mesta Quito, ki je pod Unesco zaščito, nato pa še dvodnevni izlet do tržnice v

Otavalu in treking okoli lagune Cuicocha.

Nato se za štiri dni odpravimo v amazonsko džunglo v narodnem parku Cuyabeno, kjer se srečamo s

plemeni, ki živijo v teh odmaknjenih krajih, v deblaku lovimo piranje in se odpravimo na krajši treking po

tropskem gozdu, kjer nikoli ne veš kaj te čaka za naslednjim drevesom.

Vrnitev v Quito in ogled središča sveta, mitad del mundo, pokušina žganjice iz agave, teleferico,

Mariscal Sucre.

Po aveniji vulkanov se odpravimo najprej na krajši trekking/spust s kolesi okoli vulkana Cotopaxi in

lagune Quilotoa ter se v Banosu predajamo adrenalinskim užitkom (rafting, kanjoning, kolesarjeneje,

canopy...).

Naprej nas bo pot vodila proti Cuenci, kjer si ogledamo stari del mesta in obiščemo muzej svetovno

znanih panamskih klobukov, ki izvirajo od tu. Za še malo zgodovine obiščemo inkovske ruševine Inga

Pirca.

V poletnem času se bomo za en dan ustavili še v vasici Puerto Lopez kamor vsako leto prihajajo kiti

grbavci s svojimi mladiči.

Za konec celinskega Ekvadorja gremo v Guayaquil, največje ekvadorsko mesto s prelepim maleconom

reke Guayas ter simpatično sosesko La Penas.

Vrhunec potovanja pa je nedvomno ena najbolj zaželenih popotniških destinacij na svetu, ki jo mi na

polno užijemo na 5 dnevnem potepanju po Galapaških otokih. Tu je teorija evolucije dobila svoj smisel.

Doživeli bomo orjaške želve, pingvine, legvane, morske leve, ter neskončne vrste ptic in živali, ki živijo

samo na tem majhnem koncu sveta.

Za še bolj polno doživetje te res unikatne destinacije priporočamo 5 dnevno križarjenje med otoki.

Poletni odhod - poletni odhod je namenjen ogledu kitov, ki med julijem in septembrom obiščejo obalo

Ekvadorja. V tem primeru se potovanje podaljša za 2 dneva (samo Ekvador je tako 19 dni, s podaljškom

na Galapagose pa 23 dni). Spodnji program po dnevih se spremeni in sicer na način:

dan 15 se po trekingu v NP Cajas vrnemo v Cuenco kjer imamo prosto popoldne; nočitev Cuenca

dan 16 je namenjen celodnevnemu transferju v vasico Puerto Lopez; nočitev Puerto Lopez

dan 17 imamo dopoldan ogled kitov (z barko) in nato transfer v Guayaquil, kjer prespimo. Od tu

lahko nato naslednji dan letimo ali domov ali pa na Galapagose.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

• 

• 

• 
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Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nočitev Quito (Z) 

Let s prestopi z odhodnega letališča proti Quitu kamor prispemo v večernih urah

Dan 2  Quito, staro mestno jedro in transfer do Otavala, nočitev Otavalo (Z) 

Ogled Quita: stari del mesta, ki je pod Unesco zaščito, nato premik v 2h oddaljen Otavalo

Dan 3  Otavalo in laguna Cuicocha, nočitev Otavalo (Z) 

Dopoldan ogled največje indijanske tržnice v Otavalu nato pa 3 urni treking po kraterju Cuicocha

Dan 4  Dopoldan prosto v Otavalu, nato transfer s postanki do džungle - nočna vožnja 

Dopoldne prosto za nakupe v Otavalu, popoldne premik proti termam Papallacta, nočna vožnja v Lago

Agrio

Dan 5  1. dan Cuyabeno džungla, nočitev v lodge-u (K, V, Z) 

Najprej s čolnom do našega lodge-a, kosilo, izlet do Laguna Grande za plavanje in opazovanje sončnega

zahoda, večerja in večerni sprehod v džunglo

Dan 6  2. dan Cuyabeno džungla, nočitev v lodge-u (K, V, Z) 

Dopoldnaski hike (cca. 3h) v okoliško džunglo, nato kosilo. Popoldan malo naokrog v tradicionalnih

kanujih. Z malo sreče vidimo rečne delfine. Vrnitev v lodge in večerja

Dan 7  3. dan Cuyabeno džungla, nočitev v lodge-u (K, V, Z) 

Po zajtrku se odpravimo do lokalne skupnosti Siona Tarabeaya. Po kosilu se ustavimo še pri lokalnem

šamanu, po večerji gremo pa še na nočno plovbo ko z lučko iščemo kajmane

Dan 8  Zaključek Cuyabeno avanture in vrnitev v Quito, nočitev Quito (Z) 

Še pred zajtrkom gremo opazovati prebujanje džungle (predvsem priči se derejo), sledi zajtrk nato pa

spakiramo in se s čolnom vrnemo na rob civilzacije, kjer se vkrcamo na naš bus in odpeljemo (cca. 11h)

do Quita

Dan 9  Quito - Mitad del Mundo z muzejem ekvatorja in vzpon z gondolo nad rezgledno točko nad

Quitom, nočitev Quito (Z) 

Dan začnemo s kratko vožnjo (cca. 1h) do kraterja Pululahua nato pa si ogledamo središče sveta Mitad

del mundo, pokušamo lokalno žganjico iz agave in se pred vrnitvijo do hotela privoščimo še vožnjo z

gondolo na 4.000m
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Dan 10  Nacionalni park Cotopaxi, nočitev okolica Latacunge (Z) 

Odpravimo se po t.i. aveniji vulkanov proti jugu. Naš prvi postanek - vulkan Cotopaxi, kjer se zapeljemo

na 4.500m in se dol spustimo s kolesi, nato pa še malo sprehodimo okrog lagune Limpiopungo. Dan

zaključimo na podeželju v okolici Latacunge

Dan 11  Laguna Quilotoa in transfer v Baños, nočitev Baños 

Dopoldan nas čaka obisk fotogenične lagune Quilotoa, kjer se lahko najbolj fit tudi spustite z roba

kraterja do obale (cca. 1h hoje dol, malo več gor - cca. 350m višinca), popoldne pa se zapeljemo do cca.

4h oddaljenega Bañosa

Dan 12  Dan za adrenalinske užitke ali namakanje v termah, nočitev Baños 

Baños je Ekvadorska prestolnica adrenalinskih reči - rafting, kanjoning, zipline,... Samo izbrat bo treba

kaj

Dan 13  Transfer Baños - Cuenca, nočitev Cuenca (Z) 

Danes se podamo na celodnevno popotovanje po visokogroski pokrajni mimo Chimboraza (najvišjega

vrha Ekvadorja) do Cunece - mesta s čudovitim kolonialnim jedrom

Dan 14  Cuenca, staro Unesco mestno jedro in Inga Pirca, nočitev Cuenca (Z) 

Dopoldne si privoščimo sprehod po še enem Unesco zaščitenem mestnem jedru, si pogledamo izdelavo

slamnikov in se popoldan zapeljemo do cca. 1,5h oddaljenih Inkovskih ruševin - Inga Pirca

Dan 15  Nacionalni park Cajas in transfer v Guayaquil, nočitev Guayaquil 

Najprej se zapeljemo do 1h oddaljenega nacionalnega parka Cajas, kjer naredimo kratek trek med

lagunami in mokrišči predno se ponovno vkrcamo na naš bus in odpeljemo do 5h oddaljenega

največjega mesta v Ekvadorju - Guayaquila

Dan 16  Let domov ali v primeru podaljša let na Galapagose, nočitev Puerto Ayora (K, Z) 

Prevoz na letališče, od koder se potem leti proti domu.

V primeru podaljška na Galapagose, se ta dan leti na Galapagose. Tam si po prihodu ogledamo

zatočišče orjaških želv in nato naredimo še krajši trek po visokogorski pokrajini na otoku Santa Cruz

Dan 17  Prihod domov ali v primeru podaljška celodnevni izlet na bližnji otok, nočitev Puerto Ayora

(K, Z) 

Prihod na povratno letališče.

V primeru podaljška na Galapagose, je ta dan namenjen celodnevnemu obisku enega izmed bližnjih,

neposeljenih otokov. Izlet je sestavljen iz kratke bus vožnje, nato pa cca. 2h plovbe. Na barki je zajtrk in

nato tudi kosilo. Vmes pa izkrcanje na otoku in kratek sprehod ter opazovanje flore in favne. Po kosilu je

navadno postanek za šnorklanje. Vrnitev nazaj v hotel med 17h in 18h
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Dan 18  V primeru podaljška na Galapagose - transfer na Santa Izabelo, nočitev Puerto Villamil (K,

Z) 

Zjutraj vkrcanje na hidrogliser in cca. 2h plovbe do otoka Santa Izabela. Pustimo stvari v hotelu in se

odpravimo na izlet proti Los Tuneles - formaciji podvodnih tunelov, kjer se zadržujejo raznorazna morska

bitja. Z malo sreče lahko tu šnorklamo s pingvini

Dan 19  V primeru podaljška na Galapagose - izlet na vulkan Sierra Negra in kajak, nočitev Puerto

Villamil (K, Z) 

Po zajtrku se zapeljemo na 1.500m visok vulkan Sierra Negra, kjer se podamo na hike do fumarol in

formacij iz žvepla. Nato si na lokalnem kmečkem turizmu privoščimo kosilo predno se spustimo nazaj

dol. Popoldan imamo še ravno zadosti čas, da se s kajaki zapeljemo mimo morskih levov in ostalih

začudenih bitij; nočitev Puerto Villamil

Dan 20  V primeru podaljška na Galapagose - vrnitev na celino in let domov 

S prvim hidrogliserjem se vrnemo na otok Santa Cruz in nato let proti celini. Tam se vkrcamo na letalo za

domov.

Dan 21  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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